Gymnazium, Komenského 117, Lipany

TEST (2018/2019)

Zapis rok 2016 pomocou rimskych &islic.

V akvériu pre zivé Zraloky je 450 litrov vody, pricom je z 30 % plné. Kolko litrov vody sa do takého
akvaria vmesti?

Zostrojte obraz trojuholnika v stredovej simernosti do stredom S.

Vypocitajte:

100—-10.5:54+10: (2+3) =

Premen na jednotky uvedené v zatvorke.
a) 51 cm (mm)=
b) 0,54 dm’ () =
¢) 0,003 km? (ha) =
d) 4h 30min (h)=
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Hod’me troma kockami - bielou, modrou a zltou. Kol’kymi spdsobmi mo6ze padnit’ stcet 13? Vypis vSetky
moznosti.

Vypocitajte diZku ramien a vy$ku rovnoramenného lichobeznika, ak poznate obvod 56 cm, zékladne maji
dlzky 12 cm a 24 cm.

Traja kamarati zbieraji znamky. Jozko ma dvakrat viac znamok ako Peto a MiSo ich ma presne 44.
Kol'ko znamok ma Jozko a kol’ko Peto, ak vSetci traja spolu ich maji 140?

Nakresli narys, podorys a bokorys z danej stavby kociek a urci kol'ko kociek stavba obsahuje.

Narys: Bokorys Podorys

Pocet kociek:
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10.

Vypocitaj:
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11.

Z osemnastich listkov ocislovanych 1 - 18 vytiahneme nahodne jeden listok. Aka je pravdepodobnost’, Ze
na vytiahnutom listku bude:

a) parne ¢islo

b) Ccislo delitelI'né tromi

12.

Priamky a, b na obrazku st rovnobezné. Aka je velkost uhla y?

NG

P 30°

13.

Na turistickej mape v mierke 1 : 50 000 je maximélna $irka Strbského Plesa 13 mm. V skuto¢nosti je
najvicsia sirka Strbského Plesa:
A. 650 m
B. 630 m
C. 560 m
D. 380m

14.

Ista hviezda je vzdialend od Zeme 6,8 . 10%* kilometrov. Presne v polovici medzi hviezdou a Zemou sa
nachadza hmlovina. Kolko kilometrov je hmlovina vzdialena od Zeme?

A. 6,8.10"2 km

B. 6,8.5*km

C. 3,4.10%km

D. 3,4.10*km
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15.

Ktory z uvedenych tvarov je sietou kocky?

A B

KONIEC TESTU




